

# Týdenní plán

ŠKOLA	TŘÍDNÍ UČITEL	TŘÍDA	DATUM
ZŠ Kamenka	Ludmila Štemberková	8.B	7.12.-11.12. 2020
PŘEDMĚT	POKYNY PRO DĚTI	ZDROJE (ÚKOLY, ZADÁNÍ APOD.)	
ČESKÝ JAZYK	<p><u>Literatura:</u></p> <p>J. A. Komenský – Labyrint světa a ráj srdce – ukázka videí.</p> <p>Literatura klasicismu. Online literatura v úterý 15.12.</p> <p><u>Mluvnice:</u></p> <p>Procvičuj určování vedlejších vět.</p> <p>Učebnice str. 23/ cv. 10 Doplň vhodně souvětí a urči vedlejší věty.</p> <p>Online mluvnice ve čtvrtek 10.12. v 8:00 a 8:55 hodin.</p> <p>Nezapomeňte číst své knihy!</p>	<p>V učebně najdeš videa – ukázky z tohoto díla. Aspoň 3 si prohlédni.</p> <p>V učebně zadáno, co si máš prohlédnout a zapsat do sešitu literatury.</p> <p>Zadáno v umimecesky, 3 úlohy. Dvě úlohy zadány v umimecesky, zadání zasláno do vašich emailů!</p> <p>Piš na volný list papíru a nech podepsat! Odevzdáš v pondělí 14.12.</p> <p>Přihlášení na online hodinu mluvnice z učebny 8. B.</p> <p>Čtenářský list najdeš v učebně!</p>	
ANGLICKÝ JAZYK  ALENA MELNÍKOVÁ	<ol style="list-style-type: none"><li>2D Useful expressions practice</li><li>Jame´s party</li><li>Progress check</li></ol>	<ol style="list-style-type: none"><li>SB p. 27/ex. 3, 4</li><li>Wkbk p. 20 ex. 1,2</li><li>WKBK pp. 22-23</li></ol> <p>Online hodina středa 10:00- 10:45</p>	
ANGLICKÝ JAZYK SK. LIBÁNSKÁ	<p>UNIT 1</p> <p>Revision + Progress check</p> <p>SB p. 18, WB p. 12 - 13</p>	<p>Všechny zdroje a úkoly budou k dispozici v Google Učebně.</p> <p>Online lekce: Středa od 10:55</p>	

PŘEDMĚT	POKYNY PRO DĚTI	ZDROJE (ÚKOLY, ZADÁNÍ APOD.)
NĚMECKÝ JAZYK JANA SÝKOROVÁ	Wortschatz - - opakování slovní zásoby  - opakování časování sloves - pravidelných, pomocných (sein, haben), mögen	str. 24 - 25, 34 (26 - 30) Umíme německy Pexeso Video - Mitzi a Maus Oba úkoly budou zadány v Učebně
RUSKÝ JAZYK LENKA ŠUDOVÁ	Наш класс Azбука – procvičování  Nácvik čtení	Zopakuj si slovní zásobu podle prezentace v Google učebně.  Pracovní sešit - dokončit celou 13. lekcí  Nauč se číst plynule text v učebnici na straně 55 - cvičení 18 a)
MATEMATIKA	DRUHÁ A TŘETÍ MOCNINA I ODMOCNINA  (UŽITÍ PYTHAGOROVY VĚTY)  online hodina – ve čtvrtek dle aktuálního rozvrhu  iveta.holeckova@kamenka-celakovice.cz	Podrobné pokyny k jednotlivým dnům a odkazy na cvičení najdeš v Učebně.
PŘÍRODOPIS JITKA OSTENOVÁ	Dýchací soustava  Přečti si text v učebnici a prohlédni si obrázky (str. 34-36).  Setkáme se na online hodině.	Do sešitu si dokonči zápis podle prezentace, kterou najdeš v Google učebně.  Podívej se na krátká videa o dýchací soustavě a o onemocněních, které ji mohou postihnout.
FYZIKA  JAROŠLAV JANEČEK	1. Nové téma – „Vnitřní energie tělesa“ 2. V příloze je zápis látky a kontrolní otázky, příklady, které vypracujete do sešitu.  Váš email: jaroslav.janecek@kamenka- celakovice.cz	1. Zápis do sešitu: 2. Vnitřní energie.pdf, 3. Tepelná výměna.pdf 4. Učebnice strana: 43-52, 64-71 5. Poznámky v sešitě 6. Příloha uložena v učebně Google Classroom 7. Doplnkové video na youtube.com viz odkaz v učebně Google classroom.
ZEMĚPIS	Jihovýchodní EVROPA  Online hodina – v tomto týdnu nebude  iveta.holeckova@kamenka-celakovice.cz	Podrobné pokyny k výuce najdeš v Učebně.

PŘEDMĚT	POKYNY PRO DĚTI	ZDROJE (ÚKOLY, ZADÁNÍ APOD.)
DĚJEPIS  LENKA ŠUDOVÁ	Vláda Marie Terezie  Baroko - opakování	Prostuduj si prezentaci v Google učebně, podívej se na video a udělej si zápis do sešitu.  Vyplň pracovní list v Google učebně.
CHEMIE	Chemické reakce Zákon zachování hmotnosti Chemické rovnice	Podrobnosti v google učebně

*Třídní učitel: Ludmila Štemberková*